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Робота у студентському самоврядуванні повинна приносити задоволення. 

Ми не повинні забувати, що всі наші думки, прагнення, дії спрямовані на 

досягнення єдиної мети. Ми повинні прагнути робити життя нашого 

університету краще і цікавіше. 

Я, Мацак Олександр, студент 4 курсу, спеціальності 014.10 Середня 

освіта (Трудове навчання і технології), висуваю свою кандидатуру на 

посаду студентського декана факультету технологічної і професійної освіти 

Глухівського національного педагогічного університету імені Олександра 

Довженка. 

На плечах студентського активу і зокрема студентського декана лежить 

величезна відповідальність: інтереси студентів, чию довіру ми можемо 

виправдати тільки ефективним і сумлінним виконанням своїх зобов’язань. У 

зв’язку з цим, ставлю перед собою ряд завдань: 

Культурно-масова діяльність: 

 проведення щорічних культурно – масових заходів,проведення 

інтелектуальних та пізнавальних ігор; 

 фотоконкурси, конкурси плакатів; 

 проведення ярмарок; 

 участь у флешмобах; 

 пропаганда здорового способу життя; 

 конкурси на кращу кімнату у гуртожитку. 

Організаційно-масова діяльність: 

 проведення щотижневих зборів студентського самоврядування і 

оформлення звітів про виконану роботу; 

Інформаційна діяльність: 

 поширення оголошень, афіш в університеті і в соціальних мережах; 

 зробити інтернет покриття на факультеті максимально зручним та 

доступним. 

Спортивно-масова діяльність: 

 Проводити різні спортивні змагання на факультеті. 

Комісія, що пов’язана з нарахуванням стипендії буде працювати по розгляду 

питань, пов’язаних з освітнім процесом і здачею сесії, а також буде проведена 

допомога у вирішенні конфліктних ситуацій у разі їх виникнення, між 

викладачами і студентами. 

Також для покращення освітнього процесу студентів в навчальному 

корпусі я планую поставити кавовий апарат та зробити більше зон для 

відпочинку. 

Напрям, який я підтримую – це молодіжна політика. Вона направлена на 

активну участь студентів у громадському житті. Я вірю, що у нас все вийде! 


